

Referat Bestyrelsesmøde

Dato	12.11.2024	
Tilstede	Rasmus, Jeppe, Dirch, Lars B., Dan og Lars JA.	
Emner i henhold til fast dagsorden	ansvarlig	Deadline
Orientering fra havnefogeden Dan orienterede om diverse fra den forgangne måneds tid, herunder men ikke begrænset til kajakpladser, særligt rengøringen, affald, dykkere har tilset stolper, spuns, anoder (disse kan holde 4-5 år) mv., brandforhold blev gennemgået og der skal skiftes slangevinde i klubhuset, indkøb af diverse, <i>Fjordens Træbåde 2025</i> blev kort drøftet, vand på broerne og luk heraf blev drøftet, løfteplader (bro 1 og bro 3/4) blev drøftet mhp. forstærkning, vedligehold af skrænt, budget for 2025 for vedligeholdelse og fornyelse af havn og havneplads blev gennemgået.	Dan	n/a
Status på økonomi v/kassereren Drift og vedligeholdelsesbudgetter blev kort rundet. Vi har tidligere været for konservative og måske også fejlbudgetteret et par steder. Dette er nu rettet op og vi tager læringen til efterretning i kommende budget. Medlemskontingenter blev også kort gennemgået. Vi har alene modtaget ét tilskud i 2024. Vi mangler derfor et for lokaler og der rykkes for det. Der sendes rykkere ud efter debitorlisten.	Dirch	
Behandling af sager til beslutning Intet til behandling.		
Nyt fra udvalgene Ikke noget nyt fra udvalgene. Men Kulturudvalget noterer sig en vis tilfredshed med arrangementerne 😊		
Diverse Datoer for søsætning er annonceret, 5/4, 18/4, 25/4 og 3/5 2025.		
Eventuelt Intet til behandling.		
Næste møde		

10. december 2024		
-------------------	--	--